
そうだ
どちらかといえば

そうだ
どちらかといえば
そうではない

そうではない

164 92 2 0

63.6 35.6 0.8 0.0

93 127 18 2

38.8 52.9 7.5 0.8

70 136 27 7

29.2 56.7 11.3 2.8

75 131 18 5

32.7 57.2 7.9 2.2

86 162 7 3

33.4 62.8 2.7 1.1

80 137 3 3

36.0 61.4 1.3 1.3

104 101 42 10

40.5 39.3 16.3 3.9

98 137 7 1

40.4 56.3 2.9 0.4

80 130 13 2

35.6 57.8 5.8 0.8

116 130 6 1

45.8 51.4 2.4 0.4

＊わからないという選択肢があるため、合計人数は一致しない。
＊％は、わからないを除いたものを分母として計算しているため、％は足すと１００となる。

設問5
わが子は、生活のルールに基づき、
発達段階に応じた「規律ある態度」
(基本的な生活習慣)を身に付けてい
る。

設問6
学校は、児童の実態把握に基づき、
規律ある態度(基本的な生活習慣)の指
導の工夫・改善に努めている。

設問7
わが子は、体育の授業や運動、外遊
び等に意欲的に取り組んでいる。

設問8
学校は、児童の体力を高めるため、
意図的に向上策を講じている。

設問9
学校は、保護者・地域と連携し、そ
の教育力を学力や体力の向上に生か
している。

設問10
保護者や地域は、学校と協力し合
い、児童の安全指導・健全育成を推
進している。

設問4
学校は、学力向上をめざし、児童の
実態に基づいて授業改善に努めてい
る。

令和６年度　保護者による学校評価

　実　施：令和６年１１月１２日（火）～１７日（日）
　方　法：Formsによる記名式
　回収率：４３．１％（２６２/６０８）

設問1
学校は、学校教育目標達成に向け
て、全教職員で組織的に取り組んで
いる。

設問2
学校は、健康・安全・安心に配慮
し、危機管理体制を整えている。

設問3
わが子は、基礎学力を身に付けてい
る。


